



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 05/2023 – TURMA 2024.1 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS**

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições, retifica o item abaixo do edital 05/2023 - Processo seletivo para a turma 2024.1 do curso de **Mestrado Acadêmico em Ciências Farmacêuticas**.

No item 4.2, onde se lê:

A Comissão de Seleção terá a seguinte composição:

Comissão de seleção
Fernanda Maria Pinto Vilela
Frederico Pittella Silva
Ana Cláudia Chagas de Paula Ladvoat
Guilherme Diniz Tavares
Maria Silvana Alves
Orlando Vieira de Sousa
Rodrigo Luiz Fabri
Valquíria Pereira de Medeiros

Leia-se:

A Comissão de Seleção terá a seguinte composição:

Comissão de seleção
Fernanda Maria Pinto Vilela
Frederico Pittella Silva
Ademar Alves da Silva Filho
Ana Cláudia Chagas de Paula Ladvoat
Guilherme Diniz Tavares
Juliana de Carvalho da Costa
Maria Silvana Alves
Orlando Vieira de Sousa
Rodrigo Luiz Fabri
Valquíria Pereira de Medeiros

Juiz de Fora, 14 de novembro de 2023.

Profa. Dra. Fernanda Maria Pinto Vilela
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas



Documento assinado eletronicamente por **Fernanda Maria Pinto Vilela, Coordenador(a)**, em 14/11/2023, às 13:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1576612** e o código CRC **6CF7665B**.
